
PRONUNCIAMENTOS
da 9 ªSEssÃo ORDINÁRIA

muLízaalos em 23 de ABRIL, ale 20:24-

Na sequência, foi concedida a palavra na TRIBUNA LIVRE: (...)

Vereador
JACKSON
BULERIANM

Mencionou suas indicações de reposição salarial dos servidores municipais; direito de
insalubridade; lavagem de ruas; conserto de iluminação pública; conserto de rua. Falou
do árbitro Douglas que representa Laranja da Terra em outro estado. Sugeriu a
concessão de homenagem.

Vereador
ELSON ARMANI

Falou de suas indicações na Ponte do Ventania com solda, roçagem e melhoramento do
local; passar máquina em estrada. Parabenizou o torneio de sinuca. Agradeceu
atendimento na estrada de Santa Luzia. Comunicou a reabertura do espetinho do Jair.
Pediu lavagem de rua diante da missa que haverá em Joatuba. Pediu troca de lâmpadas
queimadas no local. Falou que o povo deve reclamar na porta da prefeitura e não para o
vereador. Parabenizou também ao Douglas Pagung pelo sucesso.

Vereador
JEFERSON JASKE

Indicou o patrolamento de Cinco Pontões a Santa Rosa e Taquaral. Pediu manutenção
de calçamento em Vendinha. Falou de agenda que cumpriu no INSS onde foi recebido
pelo superintendente sobre dificuldades dos beneficiados. Agradeceu 0 patrolamento de
trecho de estrada. Pediu também atendimento na Chegada de Paraíso onde foram
retirados blocos e não houve reposição. Reforçou a instalação de bancos de mandeira
no campinho de Pão de Ló. Falou de sua participação como delegado do Sicoob.
Parabenizou ao gerente Mário pelo bom trabalho junto ao município. Falou de palestra
sobre cadeia produtiva de cafe conilon. Parabenizou ao amigo Douglas pelo belo
trabalho a nivel nacional. Falou do evento de sinuca e das belas jogadas que
testemunhou.

Vereador
VALERIO
DEMONER

Reforçou sua indicação de colocação de grades fortes de bueiro perto da delegacia
onde os caminhões pesados estragam. Pediu a troca das grades do local.

Vereador
JAIRO MAYER

Pediu mais transparência do município e falou de pedido sobre gastos de óleo.
Perguntou motivos do gasto de 211 litros de óleo em poucas horas. Reclamou que há
muito gasto de combustivel e não se vê estradas boas. Lamentou que esperam a
chegada das eleições para atender as estradas. Disse que tem lugares que não foi
patrolado neste ano ate' o momento. Foi cobrado por melhor iluminação pública e troca
de lâmpadas queimadas. Reclamou do esgoto em Laranja da Terra que já se passaram 7
anos desse prefeito e nada foi feito com a taxa cobrada ou promessa de isenção. Falou
que vai cobrar a farmacinha 24 horas ate' o fim de seu mandato.

Vereador
HENRIQUE
KUSTER FILHO

Falou da garagem do SAMU que não foi feita ate' hoje. Falou da falta de calçamento
atrás do hospital que trás poeira para dentro do hospital. Falou de recurso devolvido
para esse calçamento e ate' hoje nada foi feito. Disse que no Ribeirão teve desfile de
máquina e quase nada de atendimento. Disse que já encontrou 3 vezes o caçambão
fazendo entregas. Disse que uma estrada no Ribeirão há mais de 3 anos não é atendida.
Disse que tem estrada principal nos Storch de Ribeirão não é atendida. Disse que estão
usando as máquinas da prefeitura para ganhar voto. Falou do fim da escola integral em
2025. Falou que o prefeito põe gente de organização criminosa, bem como, vários
denunciados por ele para fazer campanha e trabalhar na sua equipe. Falou da festa da
cidade que antes o prefeito tinha 7 vereadores e hoje tem apenas 3. Pediu uma live para
explicar ao povo as relações com a organização do crime.

Vereador Falou que sempre fala a verdade. Falou das barracas da festa da cidade e das



' ADILSON
FERNANDES

reclamações do alto valor das diárias. Perguntou o que ocorre com as caçambas novas e
sobre as viagens de esterco de galinha e pediu que não seja necessário cobrança de
gorjeta. Falou da retirada da pedra dos Littig que já foi feita por sua cobrança. Falou
que e preciso melhorar muito as estradas. Disse que isso ajuda ao agricultor. Pediu
continuação da CPI agarrada no Fórum e pediu sua retirada debaixo do tapete. Pediu as
explicações sobre a mesma e dos valores depositados em conta de outras pessoas para
comprar terra. Disse que se o prefeito não deve nada porque então trouxe toda essa
gente para o seu palanque. Falou que quem manda na cidade e o povo. Falou que eles
têm sede de poder.

Vereador
ROBERTO
KUSTER

Falou das péssimas condições das estradas em todo o municipio. Falou do direito de
insalubridade que por mais um mandato não foi concedido a todos. Alertou quanto as
enfermidades atuais. Disse que tem motorista que ganhou o direito de 40% de
insalubridade mesmo sendo da lhnção braçal e que só dirige vez ou outra o carro com
doentes. Disse que deve haver igualdade de tratamento aos demais servidores. Disse
que e preciso trocar secretários porque não se vê resultado. Disse que alguns não
servem nem pra copiar o que de bom foi feito em municípios vizinhos. Disse que as
maquinas vão pulando de lugar para outro e não atendem com qualidade o municipio.
Falou que os exames demoram muito e não é aceitável uma ultrassom demorar 6 meses
ou um ano. Disse que já sugeriu melhoras, mas não aceitam. Falou que hoje tem o
dobro de ihncionarios desde quando trabalhou no hospital. Disse que o hospital esta
sempre lotado com mais de 150 pacientes para atender e falta orientação para evitar a
superlotação. Lamentou a falta de agilidade do PSF. Criticou a burocracia para os
moradores conseguirem trocar receita. Falou que e preciso orientar o povo. Falou que
os médicos cubanos atendiam todos os pacientes que chegavam. Falou que um medico
atende cerca de 20 pessoas pela manhã e 20 pela tarde e sobre a melhor distribuição de
tempo para cada atendimento.

OBS.: Aqui estão as sínteses dos discursos dos vereadores ou cidadãos que usaram a tribuna Livre. Para maiores detalhes poderá solicitar o áudio da referida sessão.J?J?J?J?J?J?jjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjj


